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令和６年第２回 南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会 

                         令和６年４月４日（木） 

                         午前１０時１５分   開 議 

 

議 事 日 程 （第１号） 

 

日程第１．        議席の指定 

日程第２．        会議録署名議員の指名 

日程第３．        会期の決定 

日程第４．  同意第１号 教育長の任命につき同意を求めることについて 

日程第５．  同意第２号 教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて 

日程第６．  同意第３号 教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて 

日程第７．  同意第４号 教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて 

日程第８．  同意第５号 監査委員の選任につき同意を求めることについて 
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会議に付した事件 

 

同意１． 教育長の任命につき同意を求めることについて 

同意２． 教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて 

同意３． 教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて 

同意４． 教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて 

同意５． 監査委員の選任につき同意を求めることについて 
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出 席 議 員（９名） 

  ２ 番  上 原 正 弘 君   ３ 番  木 元 寿 夫 君 

  ４ 番  清 水   茂 君   ５ 番  原 田 ひとみ 君 

  ６ 番  清 川 とし子 君   ７ 番  小 島   一 君 

  ８ 番  吉 田 良 子 君   ９ 番  熊 田   司 君 

  10 番  阿 部   守 君    

 

欠 席 議 員（１名） 

  １ 番  今 岡 博 文 君 

 

事務局出席職員職氏名 

           教 育 総 務 課 長  田 村 智 巨 君 

           教 育 総 務 課 係 長  佐々木 友 美 君 

           教 育 総 務 課 主 任  興 津 里 香 君 

 

説明のため出席した者の職氏名 

       管 理 者     守 本 憲 弘 君 

       副 管 理 者 洲 本 市 長     上 崎 勝 規 君 

       副管理者南あわじ市副市長     喜 田 憲 和 君 

       南 あ わ じ 市 教 育 長     新 宅 忠 敏 君 

       洲 本 市 教 育 長     橋 本 直 之 君 

       教 育 次 長     福 田 龍 八 君 

       教育次長補 兼 学校教育課長     上 原   泉 君 
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午前１０時１５分 開会 

 

議長挨拶 

 

○議長（阿部 守君） 開会に当たり、一言御挨拶申し上げます。本日、令和６年第

２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会が招集されましたところ、議員並び

に執行部各位には、公私なにかと御多用のところ、御出席いただき、ここに開会の運

びとなりましたことを心から厚く御礼申し上げます。 

  さて、本日付議されます案件は人事案件５件であります。議員各位には慎重に御審

議の上、適切な御決定を賜りますようお願い申し上げ、開会に当たっての御挨拶とい

たします。 

  続いて、管理者守本憲弘南あわじ市長より挨拶がございます。 

  管理者。 

 

管理者挨拶 

 

○管理者（守本憲弘君） おはようございます。 

  開会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

  令和６年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を招集させていただき

ましたところ、議会の皆様方におかれましては、御多忙にもかかわりませず御参集い

ただき、心から感謝を申し上げます。 

  この機会をいただきまして、若干のトピックスを御紹介をさせていただきたいと思

います。５件ありますので簡潔に申し上げたいと思います。 

  １点目は、「希望のをかしプロジェクト」という、これは災害への支援ということ

でございます。１月１６日に南あわじ市内の中学校の生徒会がオンラインで能登半島
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地震の被災地への支援について意見交換をし、また、広田の保育園、小学校、中学校

の合同避難訓練がございました。その際に、被災地支援を呼びかけまして子供たちの

募金活動というのが始まっております。 

  そうした中で、いわゆる先生の震災学校支援チーム「ＥＡＲＴＨ」の隊員でありま

す広田中の河野教諭が、２月に珠洲市の三崎中学校の支援に入りまして、その状況を

戻りまして生徒会に報告をしたところ、生徒会から三崎中の生徒たちに何かできるこ

とはないかという提案があり、生徒会で全校生徒に了解をもらって募金の一部を使っ

てお菓子を送ろうということになったということでございます。お菓子一つ一つにメ

ッセージを書いて、「希望のをかしプロジェクト」と名付けました。このお菓子とい

うのは「お菓子」とそれから、「趣」の「をかし」をかけて希望の未来を見てほしい

と、そういう願いを込めたものだそうでございます。 

  三崎中に送りましたところ、三崎中の先生からも感謝の連絡がありまして、オンラ

インで両校の生徒が話をするというようなことで、そういった形での災害支援を行っ

たということでございます。 

  今、南あわじ市内の学校では、例えばトンガ地震でありますとか、熱海の災害に際

して、子供たちが自主的に募金活動をして募金を届けるというような取組も始まって

おりまして、防災教育の成果というのが定着する形で見えてきたように感じておりま

す。 

  ２点目でございます。令和６年２月２０日に広田小学校で、広田中学校による出前

授業を広田中学校の先生が行われたということでございます。この教科は理科で、担

当の先生が気体を加熱するとどうなるのかという実験をして、小学生がそれを見てい

たということでございますけれども、初めての中学校の先生の授業ということで大変

興味津々で集中して授業を受け、また楽しんでいたということでございます。 

  ３点目、梅の記念植樹でございますが、３月８日、みどり老人クラブにお世話をい

ただきまして、小学６年生が広田梅林で卒業記念の植樹を行ったということでござい
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ます。これは、恒例で植樹はやっておったんですけども、４年ぶりに老人クラブの方

からコロナ中実施されていなかったぜんざいの振る舞いがあったということでござい

ます。 

  ４点目、ボッチャ大会が広田小学校で開催されたということでございます。障害者

スポーツとして幅広く知られているボッチャを広田小学校児童会の体育委員会が計画

をして、２月２０日から３月４日の昼休みに体育館で開催をしたということでござい

ます。約７０名の児童が学年横断的に参加をして熱戦を繰り広げたということでござ

います。 

  ５番目、最後でございます。南あわじ市音楽祭が、３月３日に第４回ハートふれあ

いコンサートということで開催されましたところ、広田小学校、中学校の吹奏楽部が

参加をし、広田小学校吹奏楽部は３・４・５年生による最初の校外講演ということで、

「海兵隊」と「ドラえもん」の２曲を披露したと。また、広田中学校吹奏楽部も１・

２年生が出演し「唱」など４曲を披露したということでございます。 

  この両校とも非常に吹奏楽部が活発に活動をしておりまして、こうした機会にまた

市民の皆さんが聴いていただける、そういう機会もいいものであろうというふうに考

えております。 

  以上でトピックスの紹介を終わります。 

  さて、本日御提案を申し上げ御審議いただきます案件は、人事案件５件でございま

す。何とぞ、慎重かつ適切な御審議を賜りまして御賛同くださいますようお願い申し

上げまして、開会の御挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○議長（阿部 守君） 管理者の挨拶が終わりました。 

  ただいまの出席議員は９名であります。定足数に達しております。 

  よって、令和６年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を開会します。 

  本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付のとおりであります。 

  直ちに日程に入ります。 
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日程第１ 議席の指定 

 

○議長（阿部 守君）  日程第１、議席の指定を行います。 

  議席は、ただいま着席の議席といたします。 

 

日程第２ 会議録署名議員の指名 

 

○議長（阿部 守君）  日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第２条の規定により、議長より指名します。 

  ７番、小島一議員、８番、吉田良子議員にお願いします。 

 

日程第３ 会期の決定 

 

○議長（阿部 守君）  日程第３、会期の決定を議題とします。 

  お諮りします。 

  今期臨時会の会期は、本日一日間にしたいと思います。 

  これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部 守君） 異議なしと認めます。 

  よって、会期は本日１日間に決定しました。 

 

日程第４ 同意第１号 

 

○議長（阿部 守君） 日程第４、同意第１号、教育長の任命につき同意を求めること
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についてを議題とします。 

  地方自治法第１１７条の規定により、新宅忠敏南あわじ市教育長、退場をお願いし

ます。 

（新宅教育長 退場） 

○議長（阿部 守君） 提出者の説明を求めます。 

  管理者。 

○管理者（守本憲弘君） 同意第１号、教育長の任命につき同意を求めることについて

の提案理由の説明を申し上げます。 

  次の者を教育長に任命したいので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第

４条第１項の規定により、議会の同意を求めます。氏名、新宅忠敏。任期、令和６年

４月１３日から令和９年４月１２日までの３年間でございます。 

  この度、新たに教育長に任命の御同意を求める新宅様におかれましては、昭和

５８年３月に大阪体育大学を御卒業後、兵庫県内の小中学校に赴任され、平成２２年

４月から小学校教頭として、平成２６年４月からは小学校校長として学校現場で御活

躍されました。 

  令和３年３月に定年退職された後、同年４月から本年３月まで本市教育委員会にて

学校教育指導員として御尽力いただきました。 

  長きにわたり、将来社会の中で自立し、たくましく生き抜く力を持った主体性のあ

る児童生徒の育成に努められた姿勢は、「学ぶ楽しさ日本一」の実現を目指す本組合

の教育長として最適任と考えます。 

  以上のことから、人格高潔にして教育についての経験と優れた識見を有し、教育長

としての責務を果たすに十分な要件を備えられておられますので、新たな本組合の教

育長に任命いたしたいと思います。 

  なお、新宅様の経歴につきましては、別途掲載しておりますので御覧いただきたい

と存じます。 
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  以上、同意第１号、教育長の任命につき同意を求めることについて、議会におかれ

ましては、任命の御同意を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

○議長（阿部 守君） 提出者の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。 

  質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

  質疑なしと認めます。 

  これで質疑を終結します。 

○議長（阿部 守君） お諮りします。 

  本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ちに採決したいと

思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部 守君） 異議なしと認めます。 

  よって直ちに採決します。 

  採決は、起立によって行います。 

  同意第１号、教育長の任命につき同意を求めることについて、原案のとおり同意す

ることに賛成の方の起立を求めます。 

（起立多数） 

○議長（阿部 守君） 起立多数であります。 

  したがって、同意第１号は同意することに決定しました。 

  新宅教育長の入場を許可します。 

（新宅教育長 入場） 

 

日程第５ 同意第２号 
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○議長（阿部 守君） 日程第５、同意第２号、教育委員会委員の任命につき同意を求

めることについてを議題とします。 

  提出者の説明を求めます。 

  管理者。 

○管理者（守本憲弘君） 同意第２号、教育委員会委員の任命につき同意を求めること

についての提案理由の説明を申し上げます。 

  次の者を教育委員会委員に任命したので、地方教育行政の組織及び運営に関する法

律第４条第２項の規定により、議会の同意を求めます。氏名、山本真也。任期、令和

６年４月１３日から令和１０年４月１２日までの４年間でございます。 

  本案は、教育委員会委員の任期満了に伴い、現在の委員であります山本様を引き続

き教育委員会委員に任命することを提案するものでございます。 

  山本様におかれましては、東京工業専門学校を御卒業後、会社員を経て建設業を営

まれており、お仕事の傍ら、南あわじ市消防団第１方面隊副隊長としても御活躍され

ておられます。また、令和２年３月より南あわじ市の教育委員会委員に、同年４月よ

り本組合の教育委員会委員に就任いただいております。 

  以上のことから、人格高潔にして教育に優れた識見を有しておられます。したがい

まして、山本様を再び教育委員会委員に任命いたしたいと思います。 

  なお、山本様の経歴につきましては別途掲載しておりますので、御覧いただきたい

と存じます。 

  議会におかれましては、任命の御同意を賜りますよう、よろしくお願い申し上げま

す。 

○議長（阿部 守君） 提出者の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。 

質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 
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  質疑なしと認めます。 

  これで質疑を終結します。 

○議長（阿部 守君） お諮りします。 

  本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ちに採決したいと

思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部 守君） 異議なしと認めます。 

  よって直ちに採決します。 

  採決は、起立によって行います。 

  同意第２号、教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて、原案のとお

り同意することに賛成の方の起立を求めます。 

（起立多数） 

○議長（阿部 守君） 起立多数であります。 

  したがって、同意第２号は同意することに決定しました。 

 

日程第６ 同意第３号 

 

○議長（阿部 守君） 日程第６、同意第３号、教育委員会委員の任命につき同意を求

めることについてを議題とします。 

  提出者の説明を求めます。 

  管理者。 

○管理者（守本憲弘君） 同意第３号、教育委員会委員の任命つき同意を求めることに

ついての提案理由の説明を申し上げます。 

  次の者を教育委員会委員に任命したいので、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第４条第２項の規定により、議会の同意を求めます。氏名、近藤宰常。任期、令



－12－ 

和６年４月１３日から令和７年４月１２日までの、前任者の残任期間でございます。

令和６年２月２２日に、青木京委員から本年４月１２日づけをもって職を辞したい旨

の辞職願が提出されておりました。３月２９日の教育委員会会議においてこの件につ

いて同意されたことから、同氏の後任として、近藤様を新たに教育委員会委員に任命

することを提案するものでございます。 

  近藤様におかれましては、昭和５３年和歌山大学教育学部を御卒業後、教諭として

各中学校に赴任され、平成１０年４月から淡路県民局において青少年指導専門員とし

て、また、平成１２年４月から淡路教育事務所において指導主事として勤務されまし

た。平成１８年４月から小学校教頭として、平成２０年４月からは小中学校校長とし

て奉職され、平成２８年３月に退職されております。 

  令和３年３月からは、南あわじ市教育委員会委員に就任いただいており、また、令

和４年４月からの１年間、本組合の教育委員会委員も務められ、人格高潔にして教育

行政に優れた識見を有しておられます。したがいまして、近藤様を教育委員会委員に

任命いたしたいと思います。 

  なお、近藤様の経歴につきましては別紙に掲載しておりますので御覧いただきたい

と存じます。 

  議会におかれましては、任命の御同意を賜りますよう、よろしくお願い申し上げま

す。 

○議長（阿部 守君） 提出者の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。 

質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

  質疑なしと認めます。 

  これで質疑を終結します。 

○議長（阿部 守君） お諮りします。 
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  本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ちに採決したいと

思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部 守君） 異議なしと認めます。 

  よって直ちに採決します。 

  採決は、起立によって行います。 

  同意第３号、教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて、原案のとお

り同意することに賛成の方の起立を求めます。 

（起立多数） 

○議長（阿部 守君） 起立多数であります。 

  したがって、同意第３号は同意することに決定しました。 

 

日程第７ 同意第４号 

 

○議長（阿部 守君） 日程第７、同意第４号、教育委員会委員の任命につき同意を求

めることについてを議題とします。 

  地方自治法第１１７条の規定により、橋本直之洲本市教育長、退場をお願いします。 

（橋本教育長 退場） 

○議長（阿部 守君） 提出者の説明を求めます。 

  管理者。 

○管理者（守本憲弘君） 同意第４号、教育委員会委員の任命につき同意を求めること

についての提案理由の説明を申し上げます。 

  次の者を教育委員会委員に任命したいので、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第４条第２項の規定により、議会の同意を求めます。氏名、橋本直之。任期、令

和６年４月４日から令和６年７月２３日までの前任者の残任期間でございます。 
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  令和６年２月２８日に、本條滋人委員から本年３月３１日づけをもって職を辞した

い旨の辞職願が提出されておりました。３月２９日の教育委員会会議において、この

件について同意されたことから、同氏の後任として橋本様を新たに教育委員会委員に

任命することを提案するものでございます。 

  橋本様におかれましては、昭和６１年島根大学教育学部を御卒業後、教諭として各

学校に赴任され、平成１７年４月から洲本市教育委員会学校教育課、平成１９年４月

から国立淡路青少年交流の家、平成２２年４月からは淡路教育事務所での勤務を経て

、平成２８年４月から本組合の広田中学校長を２年間勤められた後に、平成３０年４

月から洲本市教育委員会事務局学校教育課長、平成３０年４月からは洲本市立中学校

長として奉職されました。 

  令和６年４月１日より、本條教育長の後任として洲本市教育長に就任されておられ

ます。 

  以上のことから、人格高潔にして教育行政に優れた識見を有しておられます。 

  したがいまして、橋本様を教育委員会委員に任命いたしたいと思います。 

  なお、橋本様の経歴につきましては別紙に掲載しておりますので御覧いただきたい

と存じます。 

  議会におかれましては、任命の御同意を賜りますよう、よろしくお願い申し上げま

す。 

○議長（阿部 守君） 提出者の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。 

質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

  質疑なしと認めます。 

  これで質疑を終結します。 

○議長（阿部 守君） お諮りします。 
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  本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ちに採決したいと

思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部 守君） 異議なしと認めます。 

  よって直ちに採決します。 

  採決は、起立によって行います。 

  同意第４号、教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて、原案のとお

り同意することに賛成の方の起立を求めます。 

（起立多数） 

○議長（阿部 守君） 起立多数であります。 

  したがって、同意第４号は同意することに決定しました。 

  橋本教育長の入場を許可します。 

（橋本教育長 入場） 

 

日程第８ 同意第５号  

 

○議長（阿部 守君） 日程第８、同意第５号、監査委員の選任につき同意を求めるこ

とについてを議題とします。 

  地方自治法第１１７条の規定により、原田ひとみ議員、退場をお願いします。 

（原田議員 退場） 

○議長（阿部 守君） 提出者の説明を求めます。 

  管理者。 

○管理者（守本憲弘君） 同意第５号、監査委員の選任につき同意を求めることについ

ての提案理由の説明を申し上げます。 

 次の者を監査委員に選任したいので、地方自治法第１９６条第１項の規定により、議
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会の同意を求めます。氏名、原田ひとみ。任期、令和６年４月４日から令和８年３月

１８日まででございます。原田ひとみ議員は、人格高潔にして行財政に関する識見も

優れており、南あわじ市・洲本市小中学校組合議会選出の監査委員として適任であり

ますので選任いたしたいと思います。 

  議会におかれましては、選任の御同意を賜りますよう、よろしくお願い申し上げま

す。 

○議長（阿部 守君） 提出者の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。 

質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

  質疑なしと認めます。 

  これで質疑を終結します。 

○議長（阿部 守君） お諮りします。 

  本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ちに採決したいと

思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部 守君） 異議なしと認めます。 

  よって直ちに採決します。 

  採決は、起立によって行います。 

  同意第５号、監査委員の選任につき同意を求めることについて、原案のとおり同意

することに賛成の方の起立を求めます。 

（起立多数） 

○議長（阿部 守君） 起立多数であります。 

  したがって、同意第５号は同意することに決定しました。 

  原田議員の入場を許可します。 
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（原田議員 入場） 

○議長（阿部 守君） 以上で、本日の日程は全て終了しました。 

 

副管理者挨拶 

 

○議長（阿部 守君） 令和６年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を

閉会します。 

  副管理者、上崎勝規洲本市長より、挨拶がございます。 

  副管理者。 

○副管理者（上崎勝規君） 閉会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

  本日、南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を開催いたしましたところ、議

員各位におかれましては、公私なにかと御多忙の中にもかかわりませず御出席を賜り、

また、慎重な御審議をいただき全ての案件について御賛同いただきましたこと、心よ

り厚く御礼申し上げます。 

さて、春の穏やかな日差しの中で、あちこちから桜の開花の便りが届けられるよう

になりました。さらに、木々の緑も色鮮やかになってまいります。そのような中で、

今年の入学式は４月９日を予定しておりますが、広田小学校には４８名、広田中学校

には３１名の新入生が入学されます。今頃は、新しく始まる学校生活にきっと胸を躍

らせていることでしょう。この学校で学ぶ児童生徒の皆さんが教職員とともに学校生

活が楽しいと実感できる日々を送れるよう、引き続き、安全で安心して学べる学校環

境を整えてまいりたいと考えております。 

議員各位におかれましては、変わらぬ御支援、御協力を賜りますようお願い申し上

げ、閉会に当たっての御挨拶といたします。ありがとうございました。 

 

議長挨拶 
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○議長（阿部 守君） 閉会に当たり、御挨拶申し上げます。 

  本臨時会では、人事案件５件について審議をお願いいたしましたが、いずれの議案

に対しましても、終始熱心に御審議を賜り全て議了いたしましたことに対し、感謝を

申し上げます。 

  さて、桜の花も咲き、週末になりますと祭りがにぎわう季節となりました。来週に

は小中学校の入学式を迎え、議員各位を初め、皆様方におかれましては諸事御多用の

ことと存じますが、御自愛専一にてますますの御活躍をお祈り申し上げ、閉会の御挨

拶にかえさせていただきます。 

  本日はありがとうございました。 

 

午前１０時４６分 閉会 

 

 

 


